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ATA DA ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DA ASCAMAJA 

 

AOS VINTE E DOIS DIAS DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL 
E VINTE DOIS, AS DEZENOVE HORAS A ASSOCIAÇÃO DAS CÂMARAS DE 
VEREADORES DO ALTO JACUÍ REALIZOU A ASSEMBLEIA GERAL MENSAL, 
SENDO REALIZADA DE FORMA VIRTUAL, PELA PLATAFORMA DO ZOOM E 
TRANSMITIDA AO VIVO PELO FACEBOOK OFICIAL DA ASCAMAJA. O 
VEREADOR PRESIDENTE DA ASCAMAJA ROBERTO FORQUESATTO 
PASSOU A CONDUZIR OS TRABALHOS, ONDE O PRESIDENTE SAUDOU OS 
PRESENTES COMUNICOU OS MOTIVOS DA ASSEMBLEIA SER REALIZADA 
ON LINE, SENDO EM VIRTUDE DO RECESSO EM ALGUMAS CAMARAS DE 
VEREADORES E A QUESTÃO DO COVID-19. NO EXPEDIENTE DOS 
TRABALHOS DA ASCAMAJA, A SECRETARIA, VEREADORA SOLANGE 
GOETTMS   FEZ A LEITURA DOS SEGUINTES DOCUMENTOS: EDITAL DE 
CONVOCAÇÃO EDITAL Nº 014/2021 (RETIFICADO SUA NUMERAÇÃO PELO 
EDITAL Nº. 001/2022); ATA DA ASSEMBLEIA GERAL ANTERIOR, REALIZADA 
DIA DESESSETE DE DEZEMBRO EM SANTO ANTONIO DO PLANALTO, 
SENDO ESTA ATA COLOCADA EM DISCUÇÃO E APROVADA DE FORMA 
UNÂNIME; EDITAL Nº. 002/2022, QUE REGE O PLEITO ELEITORAL DA 
ASCAMAJA; FORAM TAMBÉM LIDOS DOCUMENTOS ENVIADOS PELAS 
CÂMARAS DE VEREADORES DE FORTALEZA DOS VALOS, (OFÍCIO Nº 
007/2022-VCF) E O OFICIO Nº. 004/2022, DA CÂMARA DE VEREADORES DE 
LAGOA DOS TRÊS CANTOS. FOI COLOCADO EM APRECIAÇÃO AS ENTRADA 
SE SAIDAS DA ASCAMAJA DA DATA DE DEZOITO DE DEZEMBRO DE 2021 À 
VINTE E DOIS DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, SENDO 
APROVADAS DE FORMA UNÂNIME. O PRESIDENTE ROBERTO 
FORQUESATTO FEZ A SUGESTÃO DE QUE ASCAMAJA FIZESSE A DOAÇÃO 
DE UM AR CONDICIONADO A UMA ENTIDADE SEM FINS LUCRATIVOS, 
SENDO A SUGESTÃO NÃO APROVADA PELOS PARTICIPANTES NA 
ASSEMBLEIA. HOUVE A APROVAÇÃO, DE FORMA UNÃNIME, DO RETORNO 
DA CÂMARA DE VEREADORES DE VICTOR GRAEFF À ASCAMAJA, JÁ 
SEQUENCIA O PRESIDENTE FALOU SOBRE A REFORMA DO ESTATUTO DA 
ASCAMAJA, SENDO QUE ESTA SERÁ DADO SEUQENCIA NA PRÓXIMA 
ASSEMBLEIA GERAL, A SER REALIZADA NO DIA DEZOITO DE MARÇO DE 
DOIS MIL E VINTE E DOIS, NO MUNICÍPIO DE LAGOA DOS TRÊS CANTOS. 
NADA MAIS A TRATAR, O PRESIDENTE SAUDOU OS PRESENTES 
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PARTICIPANTES E ENCERROU A ASSEMBLEIA ÀS VINTE HORAS E 
CINQUENTA E CINCO MINUTOS, EU ROBERTO FORQUESATTO, ASSINO A 
PRESENTE ATA, JUNTAMENTE COM A PRIMEIRA SECRETÁRIA, ONDE ESTÁ 
SERÁ LIDA E COLOCADA EM VOTAÇÃO NA PRÓXIMA ASSEMBLEIA GERAL, 
EM LAGOA DOS TRÊS CANTOS RS. EU CLAUDIOMIRO OLIVEIRA DOS 
SANTOS, NA FUNÇÃO DE SECRETÁRIO EXECUTIVO DA ASCAMAJA, LAVREI 
A PRESENTE ATA. 
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